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HX3—2 BEYICERT LB ESNHERICHT SEHE/1) _ _ REEE s
[ AERONE | Bmes TI5AN0T19 2 B | 7 D T el A D e r A
. SHERI D TiRICBET 5L i ZEMA
ﬁ%ﬂg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 472 58.87 | Thst | 0oo ~ 472|181 912 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 58.87 | =S | 5,00 ~ 5.00)| 1.81 912
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.62 70.27 | =0 | 000 ~ 562 1.88 951 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.50 70.27 | EnRS | 5,00 ~ 6.50 | 1.88 951
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 697 88.33 | =hst | 0oo ~ 697 1.89 9.65 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 88.33 | =S | 5,00 ~ 9.00| 1.89 9.65
4 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 0.00 ~ 6.62 83.47 | =hst | 0oo ~ 662|198 10.03 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.90 83.47 | =S | 5,00 ~ 890 | 1.98 10.03
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 682 86.25 | Thst | 0oo ~ 682|181 916 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.40 86.25 | =N | 5,00 ~ 840 1.81 916
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 4.93 61.37 | TN | 000 ~ 493 1.95 9.84 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.70 61.37 | #hS | 6,00 ~ 5.70 | 1.95 9.84
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 5.00 62.29 | =nlst | 000 ~ 500 1.89 9.57 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.60 62.29 | =hS | .00 ~ 5.60 | 1.89 9.57
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 467 5818 | Ths | 000 ~ 467 1.84 9.32 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5818 | =S | 5,00 ~ 500 1.84 9.32
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh S ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZhLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh S ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ ZhLS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
ZhLS ~ ZhnLst ~ ZhLS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
zhList ~ s ~ Zzh st ~ s ~
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